



ZADAVATEL PROJEKTU:

Úřad práce České republiky
- krajská pobočka v Pardubicích

Boženy Víkové-Kunětické 2011
530 02 Pardubice 2 – Zelené Předměstí

DODAVATEL PROJEKTU:

MARLIN, s.r.o.
Studentské náměstí 1531
686 01 Uherské Hradiště

PRUŽNÉ FORMY PRACOVNÍ DOBY ŠANCE PRO VÁS! (CZ.1.04/2.1.00/13.00080)

Stručná charakteristika projektu a jeho cílů:

Společnost MARLIN, s.r.o. se stala dodavatelem služeb regionálního projektu „Pružné formy pracovní doby - Šance pro Vás!“, který připravil Úřad práce ČR, krajská pobočka v Pardubicích ve spolupráci s ostatními kontaktními pracovišti Úřadu práce ČR v Pardubickém kraji.

Tento projekt je určen uchazečům o zaměstnání evidovaných na Úřadu práce ČR v Pardubickém kraji, jež vyžadují zvýšenou péči při zprostředkování zaměstnání, bez které jsou jejich vyhlídky na nalezení a udržení pracovního uplatnění velmi omezené.

Aby bylo možné tuto situaci změnit, chceme zvýšit jejich zaměstnatelnost využitím motivačních a poradenských aktivit případnou kombinací bilanční diagnostiky a ergodiagnostiky a vhodně zvoleným rekvalifikačním kurzem a sladit tak možnosti a schopnosti účastníků s konkrétními pracovními místy.

Zároveň budeme v rámci projektu cíleně vyhledávat vhodná volná pracovní místa a projednávat možnosti úpravy požadavků pracovních míst na straně zaměstnavatele a dále poskytovat asistenční a mediační činnost, která významně přispěje k nalezení a udržení pracovního místa.

Cílem projektu je zařadit osoby z cílové skupiny na pracovní místa s pružnými formami pracovní doby, kratšími úvazky, s úpravou pracovišť a pracovních podmínek.

PRUŽNÉ FORMY PRACOVNÍ DOBY ŠANCE PRO VÁS! - Historie

AKTUÁLNÍ INFORMACE K:

1. 8. 2011

- V monitorovacím období absolvovalo 10 klientů projektu (2 z okresu Pardubice, 8 z okresu Chrudim) profesní bilanční diagnostiku s psychologem.
- V monitorovacím období byla ukončena realizace rekvalifikačního kurzu:
- Pracovnice (pracovník) v sociálních službách – základní výchovná-nepedagogická činnost – ve Svitavách, který úspěšně absolvovali 3 účastníci.
- V průběhu monitorovaného období získalo zaměstnání díky účasti v projektu 10 účastníků, z toho 3 s podporou mzdových příspěvků pro zaměstnavatele a celkem bylo od začátku realizace projektu díky jeho podpůrným aktivitám zprostředkováno 62 pracovních míst (z toho 33 s podporou mzdových příspěvků)

1. 6. 2011

- V Ústí nad Orlicí nastoupilo do poradensko-motivačního programu celkem 9 osob a všech 9 jich ho úspěšně absolvovalo – v termínu konání 2. 5. - 11. 5. 2011. Ve Svitavách byl poradensko-motivační program zahájen s 10 účastníky (termín konání 2. 5. - 12. 5. 2011), úspěšně jej dokončili všichni zúčastnění. V Pardubicích nastoupilo do programu (termín konání 2. 5. - 17. 5. 2011) 11 osob a 10 jich ho úspěšně ukončilo (1 klientka nastoupila v jeho průběhu do zaměstnání). V Chrudimi se programu účastnilo 10 účastníků projektu a všichni jej absolvovali v plném rozsahu – termín konání: 2. 5. - 17. 5. 2011.
- Dne 18. 5. 2011 naše společnost zrealizovala hromadnou informační schůzku pro uchazeče o zaměstnání z okresu Ústí nad Orlicí, kteří spadají do kategorie cílové skupiny. Schůzka a představení jednotlivých aktivit projektu proběhly v zasedací místnosti ÚP ČR, kontaktní pracoviště v Ústí nad Orlicí. Pracovníci oddělení zprostředkování vytipovali a pozvali na seminář 31 osob, dostavilo se jich 28. Po úvodní prezentaci byl s každým ze zúčastněných proveden individuální pohovor, během kterého se zjišťoval zájem či nezájem o účast v projektu. Ze zúčastněných osob dvacet dva klientů projevilo zájem a s 9 byla uzavřena Dohoda o účasti v projektu. V monitorovacím období byla dodatečně uzavřena Dohoda o účasti v projektu s jedním náhradníkem z dřívějších výběrů.
- Dne 23. 5. 2011 proběhl tento seminář pro uchazeče o zaměstnání ÚP ČR v okrese Svitavy, v prostorách ÚP ČR, kontaktní pracoviště ve Svitavách. Sem bylo pozváno 21 uchazečů z cílové skupiny, dostavilo se jich 19. Deset z nich projevilo zájem a se dvěma byla uzavřena Dohoda o účasti v projektu. V rámci monitorovacího období pak byla dodatečně uzavřena Dohoda o účasti v projektu se třemi náhradníky z dřívějších výběrů.
- Na ÚP ČR, kontaktní pracoviště v Pardubicích pak byla hromadná informační schůzka zrealizována dne 25. 5. 2011, kam bylo pozváno 24 uchazečů, zúčastnilo se jich 23. Osmnáct z nich projevilo zájem a s devíti byla uzavřena Dohoda o účasti v projektu.
- 30. 5. 2011 pak proběhla tato schůzka pro uchazeče o zaměstnání ÚP ČR v okrese Chrudim. Sem bylo pozváno 56 uchazečů z cílové skupiny, dostavilo se jich 40. Dvanáct z nich projevilo zájem a se šesti byla uzavřena Dohoda o účasti v projektu. V rámci monitorovacího období pak byla dodatečně uzavřena Dohoda o účasti v projektu se dvěma náhradníky z dřívějších výběrů. Ani po oslovení náhradníků z předešlých výběrů nebyl zabezpečen požadovaný počet účastníků Poradensko-motivačního programu, proto byl s kompetentní osobou ÚP ČR, kontaktní pracoviště v Chrudimi domluven termín konání dodatečně hromadné informační schůzky a to na 2. 6. 2011.
- V monitorovacím období absolvovalo 7 klientů projektu (5 z Ústí nad Orlicí, 2 z Pardubic) profesní bilanční diagnostiku s psychologem a 1 klient z Ústí nad Orlicí absolvoval ergodiagnostické vyšetření.
- V monitorovacím období byly ukončeny realizace rekvalifikačních kurzů: Obsluha osobního počítače, který úspěšně ukončilo 15 účastníků a Výuka obsluhy technických zařízení – motovezik s řidičským průkazem - 1 úspěšný účastník.
- V průběhu monitorovaného období získalo zaměstnání díky účasti v projektu sedm účastníků, z toho 1 s podporou mzdových příspěvků pro zaměstnavatele a celkem bylo od začátku realizace projektu díky jeho podpůrným aktivitám zprostředkováno 29 pracovních míst (z toho 14 s podporou mzdových příspěvků) !

1. 5. 2011

- V Ústí nad Orlicí nastoupilo do poradensko-motivačního programu celkem 12 osob a všech 12 jich ho úspěšně absolvovalo – v termínu konání 4. 4. - 13. 4. 2011. Ve Svitavách byl poradensko-motivační program zahájen s 10 účastníky (termín konání 4. 4. - 14. 4. 2011), úspěšně jej dokončili všichni zúčastnění. V Pardubicích nastoupilo do programu (termín konání 1. 4. - 18. 4. 2011) 10 osob a 10 jich ho úspěšně ukončilo. V Chrudimi se programu účastnilo 10 účastníků projektu a všichni jej absolvovali v plném rozsahu – termín konání: 4. 4. - 19. 4. 2011.

- Dne 18. 4. 2011 naše společnost zrealizovala hromadnou informační schůzku pro uchazeče o zaměstnání z okresu Ústí nad Orlicí, kteří spadají do kategorie cílové skupiny. Schůzka a představení jednotlivých aktivit projektu proběhly v zasedací místnosti ÚP ČR, kontaktní pracoviště v Ústí nad Orlicí. Pracovníci oddělení zprostředkování vytipovali a pozvali na seminář 30 osob, dostavilo se jich 22. Po úvodní prezentaci byl s každým ze zúčastněných proveden individuální pohovor, během kterého se zjišťoval zájem či nezájem o účast v projektu. Ze zúčastněných osob osmnáct klientů projevilo zájem a s 9 byla uzavřena Dohoda o účasti v projektu. V monitorovacím období byla dodatečně uzavřena Dohoda o účasti v projektu s 1 náhradníkem.
- Dne 20. 4. 2011 proběhl tento seminář pro uchazeče o zaměstnání ÚP ČR v okrese Svitavy, v prostorách ÚP ČR kontaktní pracoviště ve Svitavách. Sem bylo pozváno 43 uchazečů z cílové skupiny, dostavilo se jich 35. Dvacet pět z nich projevilo zájem a se dvanácti byla uzavřena Dohoda o účasti v projektu.
- Na ÚP ČR, kontaktní pracoviště v Pardubicích pak byla hromadná informační schůzka zrealizována dne 27. 4. 2011, kam bylo pozváno 28 uchazečů, zúčastnilo se jich 24. Dvacet z nich projevilo zájem a s osmi byla uzavřena Dohoda o účasti v projektu.
- 29. 4. 2011 pak proběhla tato schůzka pro uchazeče o zaměstnání ÚP ČR v okrese Chrudim. Sem bylo pozváno 46 uchazečů z cílové skupiny, dostavilo se jich 36. Dvacet jedna z nich projevilo zájem a s deseti byla uzavřena Dohoda o účasti v projektu.
- V monitorovacím období absolvovalo 14 klientů projektu (3 z Ústí nad Orlicí, 2 ze Svitav, 4 z Chrudimi a 5 z Pardubic) profesní bilanční diagnostiku s psychologem.
- V monitorovacím období byly zahájeny realizace rekvalifikačních kurzů: Obsluha osobního počítače (16 účastníků), Účetnictví a daňová evidence (s využitím výpočetní techniky) (6 účastníků), Pracovník v sociálních službách – přímá obslužná činnost (5 účastníků) a základní výchovná-nepedagogická činnost (6 účastníků) a Výuka obsluhy technických zařízení – motovozík s ŘP (1 účastník).
- V průběhu monitorovaného období získalo zaměstnání díky účasti v projektu třináct účastníků, z toho 9 s podporou mzdových příspěvků pro zaměstnavatele a celkem bylo od začátku realizace projektu díky jeho podpůrným aktivitám zprostředkováno 22 pracovních míst (z toho 13 s podporou mzdových příspěvků) !

1. 4. 2011

- V Ústí nad Orlicí nastoupilo do poradensko-motivačního programu celkem 9 osob a všech 9 jich ho úspěšně absolvovalo – v termínu konání 1. 3. - 10. 3. 2011. V Pardubicích nastoupilo do programu (termín konání 1. 3. - 15. 3. 2011) 9 osob a 8 jich ho úspěšně ukončilo (1 klientka program nedokončila z důvodu péče o osobu blízkou). V Chrudimi se program účastnilo 11 účastníků projektu a všichni jej absolvovali v plném rozsahu – termín konání: 2. 3. - 16. 3. 2011. Ve Svitavách byl poradensko-motivační program zahájen s 11 účastníky (termín konání 7. 3. - 17. 3. 2011), úspěšně jej dokončilo 9 (1 klientka nastoupila do zaměstnání a jedna nedokončila program pro pracovní neschopnost).
- Dne 17. 3. 2011 naše společnost zrealizovala hromadnou informační schůzku pro uchazeče o zaměstnání z okresu Ústí nad Orlicí, kteří spadají do kategorie cílové skupiny. Schůzka a představení jednotlivých aktivit projektu proběhly v zasedací místnosti ÚP v Ústí nad Orlicí. Pracovníci oddělení zprostředkování vytipovali a pozvali na seminář 42 osob, dostavilo se jich 35. Po úvodní prezentaci byl s každým ze zúčastněných proveden individuální pohovor, během kterého se zjišťoval zájem či nezájem o účast v projektu. Ze zúčastněných osob dvacet sedm klientů projevilo zájem a s 10 byla uzavřena Dohoda o účasti v projektu. V monitorovacím období byla dodatečně uzavřena Dohoda o účasti v projektu s 1 náhradníkem.
- Dne 21. 3. 2011 proběhl tento seminář pro uchazeče o zaměstnání ÚP ve Svitavách v prostorách ÚP. Sem bylo pozváno 26 uchazečů z cílové skupiny, dostavilo se jich 23. Patnáct z nich projevilo zájem a se šesti byla uzavřena Dohoda o účasti v projektu. V monitorovacím období byla dodatečně uzavřena Dohoda o účasti v projektu s 1 uchazečem o zaměstnání bez jeho účasti na HIS.
- Na ÚP v Pardubicích pak byla hromadná informační schůzka zrealizována dne 23. 3. 2011, kam bylo pozváno 29 uchazečů, zúčastnilo se jich 28. Dvacet tři z nich projevilo zájem a se třinácti byla uzavřena Dohoda o účasti v projektu. V monitorovacím období byla dodatečně uzavřena Dohoda o účasti v projektu s 1 náhradníkem.
- 28. 3. 2011 pak proběhla tato schůzka pro uchazeče o zaměstnání ÚP v Chrudimi. Sem bylo pozváno 48 uchazečů z cílové skupiny, dostavilo se jich 42. Třicet z nich projevilo zájem a s deseti byla uzavřena Dohoda o účasti v projektu.
- V průběhu monitorovaného období získalo zaměstnání díky účasti v projektu sedm účastníků, z toho 4 s podporou mzdových příspěvků pro zaměstnavatele a celkem bylo od začátku realizace projektu díky jeho podpůrným aktivitám zprostředkováno 9 pracovních míst (z toho 4 s podporou mzdových příspěvků)

- V Ústí nad Orlicí nastoupilo do poradensko-motivačního programu celkem 10 osob a všech 10 jich ho úspěšně absolvovalo – v termínu konání 31. 1. - 9. 2. 2011. V Chrudimi se program účastnilo 9 účastníků projektu a všichni jej absolvovali v plném rozsahu – termín konání: 1. 2. - 15. 2. 2011. V Pardubicích nastoupilo do programu (termín konání 1. 2. - 17. 2. 2011) 11 osob a 10 jich ho úspěšně ukončilo (1 klientka nastoupila do zaměstnání a program tak nedokončila). Ve Svitavách byl poradensko-motivační program zahájen s 10 účastníky (termín konání 7. 2. - 18. 2. 2011), úspěšně jej dokončilo 9 (1 klientka nastoupila do zaměstnání a program tak nedokončila).
- Dne 17. 2. 2011 naše společnost zrealizovala hromadnou informační schůzku pro uchazeče o zaměstnání z okresu Ústí nad Orlicí, kteří spadají do kategorie cílové skupiny. Schůzka a představení jednotlivých aktivit projektu proběhly v zasedací místnosti ÚP v Ústí nad Orlicí. Pracovníci oddělení zprostředkování vytypovali a pozvali na seminář 32 osob, dostavilo se jich 28. Po úvodní prezentaci byl s každým ze zúčastněných proveden individuální pohovor, během kterého se zjišťoval zájem či nezájem o účast v projektu. Ze zúčastněných osob šestnáct klientů projevilo zájem a s 9 byla uzavřena Dohoda o účasti v projektu.
- Dne 21. 2. 2011 proběhl tento seminář pro uchazeče o zaměstnání ÚP ve Svitavách v prostorách ÚP. Sem bylo pozváno 36 uchazečů z cílové skupiny, dostavilo se jich 30. Dvacet čtyři z nich projevilo zájem a se sedmnácti byla uzavřena Dohoda o účasti v projektu. V monitorovacím období byla dodatečně uzavřena Dohoda o účasti v projektu s 1 náhradníkem.
- Na ÚP v Pardubicích pak byla hromadná informační schůzka zrealizována dne 23. 2. 2011, kam bylo pozváno 20 uchazečů, všichni se zúčastnili. 15 z nich projevilo zájem a s devíti byla uzavřena Dohoda o účasti v projektu. V monitorovacím období byla dodatečně uzavřena Dohoda o účasti v projektu s 1 náhradníkem.
- 28. 2. 2011 pak proběhla tato schůzka pro uchazeče o zaměstnání ÚP v Chrudimi. Sem bylo pozváno 48 uchazečů z cílové skupiny, dostavilo se jich 34. Dvacet pět z nich projevilo zájem a s deseti byla uzavřena Dohoda o účasti v projektu. V monitorovacím období byla dodatečně uzavřena Dohoda o účasti v projektu s 1 náhradníkem.
- V průběhu monitorovaného období došlo k zaměstnání prvních dvou účastníků projektu!

1. 2. 2011

- Dne 14. 12. 2010 proběhl na Úřadu práce v Pardubicích úvodní seminář pro členy realizačních týmů projektu ze strany zadavatele (Úřad práce v Pardubicích) a dodavatele služeb – realizátora (MARLIN, s.r.o.). Účelem setkání bylo vzájemné představení osob podílejících se na realizaci projektu a představení cíle a účelu projektu skrze nabízené aktivity.
- Dne 19. 1. 2011 naše společnost zrealizovala hromadnou informační schůzku pro uchazeče o zaměstnání z okresu Ústí nad Orlicí, kteří spadají do kategorie cílové skupiny. Schůzka a představení jednotlivých aktivit projektu proběhly v zasedací místnosti ÚP v Ústí nad Orlicí. Pracovníci oddělení zprostředkování vytypovali a pozvali na seminář 30 osob, dostavilo se jich 27. Po úvodní prezentaci byl s každým ze zúčastněných proveden individuální pohovor, během kterého se zjišťoval zájem či nezájem o účast v projektu. Ze zúčastněných osob sedmnáct klientů projevilo zájem a s 10 byla uzavřena Dohoda o účasti v projektu.
- Dne 24. 1. 2011 proběhl tento seminář pro uchazeče o zaměstnání ÚP ve Svitavách v prostorách ÚP. Sem bylo pozváno 44 uchazečů z cílové skupiny, dostavilo se jich 41. Dvacet osm z nich projevilo zájem a s deseti byla uzavřena Dohoda o účasti v projektu.
- Na ÚP v Pardubicích pak byla hromadná informační schůzka zrealizována dne 26. 1. 2011, kam bylo pozváno 23 uchazečů, z nichž 21 se zúčastnilo. 15 z nich projevilo zájem a s jedenácti byla uzavřena Dohoda o účasti v projektu.
- 28. 1. 2011 pak proběhla tato schůzka pro uchazeče o zaměstnání ÚP v Chrudimi. Sem bylo pozváno 47 uchazečů z cílové skupiny, dostavilo se jich 33. Dvacet z nich projevilo zájem a s deseti byla uzavřena Dohoda o účasti v projektu.
- V průběhu měsíce ledna došlo k zahájení realizace první aktivity projektu – Poradensko-motivační program v rozsahu 48 vyučovacích hodin. Cílem tohoto programu je, aby se účastníci dokázali orientovat na trhu práce a uplatnit se nejen podle svých možností, ale i představit. Vzhledem k tomu, že nemalé části uchazečů o zaměstnání chybí i sebedůvěra a mají pochybnosti o svých schopnostech a dovednostech, bude jedna z částí tohoto programu věnována poznání sebe sama. Během této aktivity se klienti ve spolupráci s odbornými poradci zaměří na aktivizaci a motivaci na základě jejich reálného sebepoznání, sebehodnocení a zhodnocení vlastního potenciálu. K práci s klienty jsou využívány techniky podporující orientaci na trhu práce, hledání pracovního uplatnění na základě požadavků trhu práce, přípravu na komunikaci se zaměstnavateli, sestavení osobního portfolia klienta, práci se zdroji volných pracovních míst. Účastníci programu si vytváří vlastní profesní strukturovaný životopis s průvodním dopisem, mají možnost nácviku pracovního pohovoru.
- Dne 31. 1. 2011 nastoupilo do tohoto programu v Ústí nad Orlicí 10 účastníků projektu.